



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice



Zpravodaj č. 4/2024, vydán v Meclově dne: 25. dubna 2024

# POZVÁNKA

Obec Meclov zve **všechny důchodce** na společné setkání, které se uskuteční **v pátek 17. května 2024** v sále Kulturního domu v Třebnicích.

## Odjezdy autobusu

Mašovice 11:25 Mračnice 11:40

Meclov 11:30 Němčice 11:45

Březí 11:35 Třebnice 11:50

Příjezd do Kdyně 12:15

## Program:

- prohlídka Muzea příhraničí a Synagogy ve Kdyni
- vystoupení žáků ZŠ a MŠ Meclov
- pohoštění
- volná zábava, k tanci a poslechu bude hrát BRAMBUR band J. Hájka
- od 18 hodin vystoupí mažoretky z Bělé nad Radbuzou



## **Další informace pro účastníky**

Z důvodu zajištění občerstvení a svozu autobusem žádáme o **nahlášení vaší účasti** na obecním úřadě v Meclově **do pátku 10. května 2024 do 12 hodin** osobně, telefonicky 379 428822, 602972553 nebo emailem - [podatelna@obecmeclov.cz](mailto:podatelna@obecmeclov.cz).

Nahlášení není nutnou podmínkou vaší účasti, pokud si svou účast rozmyslíte na poslední chvíli, můžete samozřejmě přijít také. Těšíme se na všechny.

Z Meclova pojedou druhý autobus, který přiveze děti a důchodce, kteří nebyli na výletu ve Kdyni. Odvoz dětí zpět do Meclova po vystoupení zajištěn. Rozvoz účastníků posezení je zabezpečen autobusem ve 21 hodin.

## Odjezdy druhého autobusu:

Meclov u ZŠ 15:15

Meclov aut. zast. 15:20

Mračnice 15:25

Němčice 15:30

Pro občany z Bozdíše, Jeníkovic a Mrchojed bude zajištěn svoz osobním automobilem. Nutno nahlásit!

## OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Kontejnery na velkoobjemový odpad

Kontejnery v Meclově budou pro občany zpřístupněny v pondělí 6. května 2024 a 3. června 2024 od 16 do 18 hodin.

### Víceúčelové hřiště Třebnice

Na sklonku loňského roku obec dokončila rekonstrukci víceúčelového hřiště v Třebnicích. V letošním roce byly ke hřišti doplněny lavičky a odpadkový koš. V průběhu roku zde budou ještě osazeny solární lampy.

Děti i dospělí mohou hřiště využívat na fotbálek, basketbal či tenis. Při užívání hřiště je třeba dbát provozních pokynů. Hřiště není volně přístupné z důvodu obavy před poničením neukázněnými návštěvníky či vandaly.

Pro vstup na víceúčelové hřiště kontaktujte správce hřiště pana Antonína Tesárka na tel.: 775 681 718.

### Mobilní aplikace obce Meclov

Obec Meclov pořídila pro občany mobilní aplikaci, která je ke stažení zdarma. Aplikace přináší vám, občanům okamžitou informovanost o dění v obci, a to prostřednictvím notificačních zpráv. Máte možnost odebírat



informace ze všech nebo jen z vybraných kategorií. Aplikace je možné stáhnout pro telefony se systémem Android i pro iOS v iPhonech.

### Základní škola a mateřská škola Meclov

Ve středu 3. dubna mohly děti z mateřské a základní školy v Meclově zhlédnout představení kouzelníka v místním pohostinství. Předvedl jim mnoho kouzel a triků, některé si měli možnost žáci také vyzkoušet. Kouzelník spolu se svojí asistentkou Eliškou přinesli svým profesionálním vystoupením dětem na tváře mnoho úsměvů a radosti. Přenesli nás nejen do světa kouzel, ale především do světa pohádek.

Ve čtvrtek 4. dubna proběhl zápis do 1. třídy. Učebny základní školy se v tento den proměnily na pohádková místa. Učitelé spolu se žáky 5. ročníku provázeli děti různými zábavnými úkoly. V pohádkové říši se děti setkaly se Sněhurkou a s trpaslíky. Dále navštívily Budulínka, poznaly svět Karkulky a došly až k perníkové chaloupce. Zápisu se zúčastnilo 22 dětí. Všichni budoucí prvňáčci zvládli zápis bez potíží, a nakonec pro ně bylo připraveno překvapení v podobě dárečku.



V úterý 9. dubna byla pro žáky 5. ročníku připravena teorie dopravní výchovy. Dozvěděli se potřebné informace pro bezpečnou jízdu, seznámili se s pravidly silničního provozu, nechybělo praktické poznávání dopravních značek.

Ve středu 10. dubna přijelo do naší školy sférické kino. Děti poznaly nejnovější zábavně-vzdělávací instrument. Sférický projekční systém uvnitř pojízdné kupole skýtá neuvěřitelný pohled. Žáci se ocitli v kouzelném prostoru a připadali si jako by byli přímo pod hvězdnou oblohou či na dně oceánu. Někteří žáci poznali tajemství světa stromů, mnozí se ponořili do hlubin moří. Starší žáci mohli prozkoumat nekonečný vesmír nebo podnikli výpravu dovnitř lidského těla. Promítání bylo využito jako velmi zajímavý a zábavný doplněk k ozvláštňení výuky.

Ve čtvrtek 11. dubna jeli předškoláci z mateřské školy a děti z 1. až 3. ročníku na představení do Domažlic. Navštívili ZUŠ, kde byl pro ně připraven koncert hudebních nástrojů, ukázky tance a recitace. Celý průběh byl provázen různými zábavnými aktivitami.

Koncem měsíce proběhly ve všech ročnících třídní schůzky.

Mgr. Jitka Novotná

## Velikonoční střelecká soutěž 2024

SDH Meclov uspořádal v neděli 31. 3. 2024 v meclovském pohostinství Velikonoční turnaj ve střelbě ze vzduchové pistole. Zúčastnilo se 22 dětí (12 ve věku 5–10 let a 10 ve věku 11–15 let), 6 žen a 16 mužů.





O soutěži se dozvěděli i mladí hasiči z Klenčí pod Čerchovem a přijeli si zasoutěžit. S meclovskými muži přijeli poměřit své umění ve střelbě již po několikáté muži z Postřekova. Všichni si užili báječnou atmosféru a skvěle připravené stanoviště. Všechny děti dostaly malé dárečky a upomínkové medaile. Tři nejlepší z každé kategorie pak diplom, medaili, věcný dárek a ti nejlepší ještě pohár.

Za SDH Meclov Blanka Mazzaová

## POZVÁNKA NA OKRSKOVOU HASIČSKOU SOUTĚŽ

V sobotu 11. května 2024 se od 10 hodin koná hasičská soutěž okrsku Meclov na hřišti v Srbech. Na startu budou družstva mužů, žen, dětí i veteránů. Občerstvení zajištěno.



### Pletení pomlázek v Třebnicích

V Třebnicích se oživila tradice vlastnoručního pletení pomlázek. Hlavní postavou setkání byl Zdeněk Pejsar, který se chopil role učitele a průvodce v umění pletení. Jeho zkušenosti a nadšení přitáhly nejen děti, ale i dospělé, včetně žen a dívek, které se zapojily do tvorby s velkým záplem.



Přestože pletení připadlo zrovna na Škaredou středu, díky krásným výtvorům u nás pro smutek nebylo místo. Každému jeho výtvor vykouznil úsměv na tváři.

Mgr. Gabriela Kopperbergová

### Odstávka elektřiny

Ve čtvrtek 15. května 2024 od 7:30 do 15:00 bude přerušena dodávka elektřiny v **Němčicích**: č. p. č. p. 1, 2, 3, 4, 10, 16, 18, 19, 23, 24, 26, 28, č. ev. 6  
parcelní č. 604,608, 376, 586, 617/5, 623/3, 632/1

Více na [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz) – Odstávky

**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 21. května 2024**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822